

## Fundacija UniCredit raziskavam in študijskim programom namenila več kot milijon evrov

- **7 razpisov za 24 štipendij za mlade evropske talente.**
- **100 pripravništev v Skupini UniCredit.**

Fundacija UniCredit je odprla elitne natečaje, namenjene mladim evropskim talentom, s katerimi potrjuje zavezanost skupine UniCredit podpora študijskim programom in raziskavam. Odprtih je sedem razpisov za 24 štipendij v skupni vrednosti približno 800.000 evrov, za obdobje med julijem in decembrom 2020 pa je Fundacija UniCredit pripravila tudi 100 subvencij za pripravništva izbranih študentov v različnih bankah v Skupini. Fundacija UniCredit z naslednjimi iniciativami nadaljuje svoje programe podpore raziskavam in študiju na področju ekonomskih in finančnih ved:

- **dve Marco Fanno in dve Crivelli Europe štipendiji:** za študente ekonomije in financ, ki si želijo v akademskem letu 2021-2022 doktorski študij nadaljevati v tujini. Gre za letne štipendije z možnostjo ponovne pridobitve v drugem letu. Letna višina vsake štipendije znaša do 32.500 evrov (bruto);
- **štiri Modiglianijeve znanstvene subvencije:** najboljši raziskovalni projekti na področju ekonomije in financ bodo nagrajeni z 10.000 evri letne donacije (bruto) v obdobju dveh let. Glavni cilj pobude je podpora evropskim raziskavam s poudarkom na krepitvi sodelovanja med univerzami;
- **dve Foscolo Europe Top-Up štipendiji:** zahvaljujoč pobudi, ki letos poteka že šesto leto, Fundacija UniCredit ponuja dve Top-Up štipendiji najbolj uspešnima oddelkoma ali inštitutoma s področja ekonomije ali financ, ki sodelujeta na doktorskem trgu delovnih mest v obdobju 2020/2021. Glavni cilj razpisa je pritegniti in obdržati izjemne mlade ekonomiste po vsej Evropi, ki svoje raziskave izvajajo v tujini. Fundacija bo izplačala letni prispevek v višini 50.000 evrov zmagovalnim raziskovalnim oddelkom kot dodatek k plačilu, ki ga izbranemu kandidatu nudijo najboljše uvrščeni oddelki. Štipendiranje se začne prvega oktobra 2021 in se izvaja tri leta.

Že deseto leto seznam nepovratnih sredstev zajema tudi financiranje **petih študijskih izmenjav**. Program omogoča študij v tujini na katerikoli univerzi, ki ustreza kriterijem, ki jih določa UniCredit, za obdobje treh do šestih mesecev. Prav tako vključuje **pet nagrad Economics Jobs Market Best Paper** za doktorje in doktorske kandidate s področja ekonomije in financ, ki se bodo udeležili European Economics Job Market-a v Nottinghamu decembra 2020.

Omenit velja tudi pričetek **sedme izvedbe mednarodnega programa pripravništev**. Fundacija v sodelovanju s skupino UniCredit ponuja 100 pripravništev univerzitetnim študentom v bankah skupine UniCredit v državah, kjer je Skupina prisotna. Tri- do šestmesečno pripravništvo se lahko prične med julijem in decembrom 2020. Vsakemu izbranemu kandidatu bo Fundacija namenila 700 evrov (bruto) mesečno za celotno obdobje trajanje pripravništva.

**Maurizio Beretta, predsednik Fundacije UniCredit:** »Z razpisi Fundacija UniCredit potrjuje svojo podporo študiju in raziskavam tudi v času pandemije. Kot vedno so, v skladu s poslovanjem Fundacije na mednarodni ravni, pozivi namenjeni študentom, raziskovalcem in oddelkom v državah, v katerih je Skupina prisotna. Pri dodelitvi sredstev je tudi to leto pomembno, da zagotovimo vračanje najboljše delovne sile v države, iz katerih izvira. Na ta način Fundacija UniCredit krepi sodelovanje z italijanskim in mednarodnim akademskim svetom ter opolnomoči talente v dobrobit celotne družbe.«

Kljub težkemu obdobju se Fundacija zavezuje tudi k podpori številnim iniciativam v boju proti posledicam COVID-19, tako z neposrednimi donacijami kot tudi z dodatnimi sredstvi, s katerimi Fundacija tradicionalno oplemeniti individualne donacije zaposlenih v skupini UniCredit.

Več informacij lahko najdete na spletni strani Fundacije UniCredit: [www.unicreditfoundation.org](http://www.unicreditfoundation.org).

**Fundacija UniCredit**

Fundacijo UniCredit je skupina UniCredit ustanovila leta 2003 z namenom prispevanja k razvoju solidarnosti in dobrotelčnosti v skupnostih ter regijah, v katerih je prisotna. S finančno podporo in prenosom upravljaljskih znanj, značilnih za podjetja, na neprofitne organizacije, Fundacija UniCredit podpira lokalne projekte s pomembnim družbenim vplivom in inovacije.

**Dodatne informacije:**

UniCredit Banka Slovenija d.d.: Korporativna identiteta in komunikacije

E-pošta: [pr@unicreditgroup.si](mailto:pr@unicreditgroup.si)

**UniCredit Banka Slovenija d.d.**

Šmartinska 140  
SI-1000 Ljubljana  
Slovenija

Tel.: +386 1 5876 600  
Faks: +386 1 5876 684

Registrirana pri Okrožnem sodišču v  
Ljubljani št.reg.vl. 1/10521/00, Osnovni  
kapital družbe 20.383.764,81 EUR, Matična  
številka 5446546000, ID številka za DDV  
SI59622806, Transakcijski račun (IBAN)  
SI56 2900 0190 0030 037, Swift: BACKSI22.